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Középpontban a térségi együttműködés 

Aktuális adóigazgatási kérdésekről, a térségi együttműködés 
további kereteiről tanácskoztak a visegrádi négyek 
adóhivatalainak vezetői, az osztrák és a szlovén 
adóelnökökkel együtt Magyarországon. Az Adó- és Pénzügyi 
Ellenőrzési Hivatal első alkalommal látta vendégül a V4-ek 
adóhivatali vezetőit, akik ezúttal Ausztriával és Szlovéniával 
kibővülve ültek kerekasztalhoz. A tanácskozáson dr. Szikora 
János az APEH elnöke, Wolfgang Nolz az osztrák -, Jan 
Knizek a cseh -, Henryk Swiniarski a lengyel -, Igor Sulaj a 
szlovák adóhatóság vezetője, és Marjetka Stemberberger a 
szlovén adóhivatal főosztályvezetője egyeztette 
tapasztalatait az aktualitások mellett a gazdasági válság 

hatásairól. 

A visegrádi tanácskozás szünetében tartott sajtótájékoztatón szerdán a hat adóhivatali vezető többi 
között szólt arról is: a gazdasági válság ellenére sem lazult számottevően az adózási fegyelem 
országaikban, ugyanakkor valamelyest csökkentek az adóbevételek, miközben felélénkült az adócsalók 
határokon átívelő tevékenység.   

A magyar és osztrák, cseh, lengyel, szlovén és szlovák adóhivatalok közötti információcsere 
kiegyensúlyozottan és megfelelő rendben működik. A szlovák adóhatósággal kiemelkedő mennyiségű 
adatforgalmat bonyolít az Adó- és Pénzügyi Ellenőrzési Hivatal, de összességében elmondható, hogy 
az említett valamennyi tagországgal való kommunikáció során a kért adatokat határidőben és 
megfelelő minőségben kapja meg a magyar adóhatóság. Az együttműködő országok kölcsönös 
információcseréjére utalva Szikora János konkrét példaként említette azt, hogy nemrégiben az olasz 
adóhatósággal kiegészülve hét országban végeztek közös ellenőrzéseket egy számítástechnikai 
kereskedő „láncolat” vizsgálatakor. Az APEH 22 adózót vizsgált, ennek hozadékaként 3 milliárd 723 
millió forint adókülönbözetet állapított meg, míg például az olasz partner 20 millió euró 
adókülönbözetet tárt fel.  

Egy másik eset, ami a gépjármű-forgalmazást érintő „négyes vizsgálat” volt, várhatóan 1 
milliárd forint áfa-hiányt állapít meg. gépjárművek közösségi értékesítését ellenőrizte. Az Ausztriát, 
Németországot, Szlovákiát, Magyarországot érintő, a gépjárművek közösségi értékesítését vizsgáló 
eljárásban Magyarországon 23 adózónál az általános forgalmi adó bevallás utólagos ellenőrizésével 
kezdtek a revizorok, 671 csalással érintett gépjármű tulajdonosainak nyilatkoztatásával folytatták a 
feltárást, majd további 600 magánszemély és cég került az adóhatóság látókörébe. Németországban 
790 eljárást indítottak. Ausztriában egy közvetítő cég működött közre az ügyletek során, ezért ott nem 
keletkezett adókár. A cég alapítóival és tanácsadójával szemben azonban büntető eljárás indult. 
Szlovákiában 3 társaságot vontak ellenőrzés alá. Egyikük esetében 65 ezer eurós adóhiányt 
állapítottak meg.   

Wolfgang Nolz, az osztrák adóhatóság elnöke a nyitott 
határokkal együtt járó "utazó" adócsalók leleplezésének 
fontosságáról, míg Jan Knizek, a cseh adóhivatal vezetője 
arról beszélt, hogy az adóhivataloknak a korábbinál 
emberségesebben kell a munkanélküliséggel is küszködő 
adózók felé fordulniuk. Henryk Swiniarski, a lengyel 
adóhivatal vezetője adóstruktúrájuk rugalmasságáról, illetve 
belső adminisztrációjuk egyszerűsítéséről tett említést, míg 
Igor Sulaj a szlovák adóhatóság első embere a történelmi 
együttműködés fontosságát hangsúlyozta.  

Szikora János APEH-elnök elmondta, hogy az idén tavasszal 
Pozsonyban tartottak egy hasonló tanácskozást, de akkor a 
V4-ekhez még csak Szlovénia csatlakozott. A mostani konferencia akár a "V6 csoport" 
megalakításának is tekinthető – jegyezte meg az állami adóhatóság elnöke.  

 


